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Schönherr posiluje svůj tým
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje advokát Jiří Marek a Tereza Bečanová.

Jiří Marek – advokát 

Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posiluje advokát Jiří Marek. Jiří se zaměřuje
na oblast práva obchodních společností/fúzí a akvizic, bankovnictví, financí a kapitálových trhů,
energetického práva a mediálního práva. Během svého předchozího působení v advokátní kanceláři
Řanda Havel Legal se podílel na několika akvizicích a (často následných) restrukturalizacích v celé
řadě hospodářských odvětví, včetně finančních služeb, energetiky a médií. Jiří je absolventem
Západočeské univerzity v Plzni a získal titul LL.B. na University of South Wales (dříve University of
Glamorgan).

Tereza Bečanová - BD managerka

Novou business development managerkou advokátní kanceláře Schönherr Praha se stala Tereza
Bečanová. Jejím úkolem bude rozvoj obchodních příležitostí a koordinace marketingových i PR
aktivit. Zkušenosti v oblasti business developmentu a marketingu získala v rámci svého dlouholetého
působení v advokátní kanceláři White & Case, kde v posledních třech letech poskytovala podporu
skupinám se zaměřením na soudní spory, právo hospodářské soutěže a energetiku. Rovněž zde
koordinovala pro bono a CSR aktivity. 
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neudělat nic
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
LEAGLE.ONE: Když spor nemusí skončit u soudu: proč byznys volí arbitráž
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
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Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
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Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
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